



ఫెన్సింగ్ కు కాసిన బీరను చూపుతున్న రైతు



సీసీ ఫుటేజీ కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఎల్ ఈడి స్క్రీన్

## అల్లోలను మరోసారి గెలిపించాలి



బీఆర్ఎస్ నాయకులను సన్మానిస్తున్న దుర్గామాత భక్తులు

లక్ష్మణవాండ, అక్టోబర్ 20 : నిర్మల్ నియోజక వర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మండల బీఆర్ఎస్ ఇన్చార్జ్ అల్లోల సురేందర్ రెడ్డి, మండల బీఆర్ఎస్ కన్వీనర్ కొరిపెల్లి కృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని వచ్చాల్ గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ముందుగా దుర్గామాత మండపం వద్ద వారు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నిర్మల్ జిల్లాలోని అలయాలు మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి ఎంతో అభివృద్ధి చేశారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ గుజ్జారి గణేశ్, నాయకులు కొండ నరేష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆధునికం.. వినూత్నం..

- పండ్ల తోట సాగులో ఆదర్శం..
- తోట చుట్టూ సీసీ కెమెరాలు
- కోతులు రాకుండా ఫెన్సింగ్ తోపాటు సోలార్ విద్యుత్ ఏర్పాటు
- మరోవైపు కూరగాయల సాగు
- అధిక దిగుబడులతోనే ఆర్థికాభివృద్ధి
- కేసీఆర్ స్ఫూర్తి అంటున్న రైతు



చామన్ పల్లిలో సాగు చేస్తున్న పండ్ల తోట

లక్ష్మణవాండ, అక్టోబర్ 20 : మండలంలోని చామన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన ఏలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి రెండున్నర ఎకరాల్లో పండ్ల తోటను వినూత్నంగా సాగు చేస్తూ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు. ఆయనకున్న రెండెకరాలలో వరి పంట సాగు చేస్తూ, మరో రెండున్నర ఎకరాల్లో పండ్ల తోటను సాగు చేస్తున్నాడు. తోటల చుట్టూ పశువులు రాకుండా ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. కోతులు రాకుండా ఫైన్సింగ్ పై సోలార్ విద్యుత్ వైర్లను ఏర్పాటు చేయించారు. తోట చుట్టూ కపర్ అయ్యే లా సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు.

**వివిధ రకాల పండ్ల మొక్కల సాగు..**  
జామ, దానిమ్మ, నపోట, నిమ్మ, ఆయిల్ పామ్ మొక్కలను సాగు చేస్తున్నాడు. ప్రతి మొక్క కూ నీరందేలా డ్రైప్ సిస్టం ఏర్పాటు చేశాడు. జామలో రెండు రకాల మొక్కలను నాటాడు. ప్రస్తుతం జామ చెట్టు కాయలు కాస్తున్నాయి. గత సంవత్సరం కొంత పండ్లు దిగుబడి వచ్చాయని శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ సంవత్సరం జామపంట ఆశాజనకంగా వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశాడు. అంతర పంటగా కోతిమీర వంటి

సాగు చేయడంతో ద్వారా చిన్న చిన్న ఖర్చులకు ఉపయోగపడుతున్నదని పేర్కొన్నారు.

**చుట్టూ తీగ జాతి కూరగాయల సాగు..**  
పంట తోటకు చుట్టూ ఏర్పాటు చేసిన ఫెన్సింగ్ కు బీర, కాకర, చిక్కడు వంటి తీగ జాతి మొక్కలను నాటడంతో కూరగాయల దిగుబడి బాగా వస్తున్నదని రైతు తెలిపాడు. కోతిమీర, కూరగాయలు నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని మార్కెట్ కు తరలించడం ద్వారా మంచి ధర వస్తున్నదని పేర్కొంటున్నాడు. పంటచేసుకు అవసరమైన ఎరువులను తోటలోనే తయారు చేస్తున్నాడు.

**కోళ్ల పెంపకంతో మరింత ఆదాయం..**  
పంట చేసులోనే వంద కోళ్లను పెంచుతున్నాడు. దీని ద్వారా అదనంగా ఆదాయం చేకూరుతున్నదని చెబుతున్నాడు. పెద్దజాతి కోళ్లను పెంచడం ద్వారా మరింత ఆదాయం చేకూరుతుందన్నారు. ఒక్కో కోడి ద్వారా సుమారు రూ. ఐదు వందల నుంచి ఆరు వందల వరకు ఆదాయం చేకూరు

తున్నది. గుడ్లను పొదగడానికి ఇంక్యూబేటరీని ఏర్పాటు చేశారు.

**రెండేళ్లలో మంచి ఆదాయం వస్తుంది..**  
పండతోటను పెంపకానికి 20 నుంచి 25 లక్షల ఖర్చు అయ్యింది. గత సంవత్సరం నుంచి జామ పంట దిగుబడి ప్రారంభమైంది. ఈ సంవత్సరం పూర్తి స్థాయి పంట వచ్చేలా ఉంది. మరో రెండేళ్లలో అన్ని రకాల పండ్లు కాతకు వస్తాయి. అప్పుడు మంచి ఆదాయం వస్తుంది. ఇప్పుడు వస్తున్న ఆదాయం ఖర్చులకు సరిపో తున్నది. కోళ్ల ద్వారా మంచి ఆదాయం వస్తున్నది. సీఎం కేసీఆర్ సారీ నాకు స్ఫూర్తి.  
- ఏలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



- ఏలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

## దుర్గామాత మండపంలో కుంకుమార్చన



దుర్గామాత ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న మహిళలు

నిర్మల్ టౌన్, అక్టోబర్ 20 : నిర్మల్లోని ఎన్టీఆర్ మార్గ్ అభివృద్ధి సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత వద్ద సోమవారం కుంకుమార్చన పూజలు నిర్వహించారు. దుర్గాదేవికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి వైవేద్యం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గంగాధర్, వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్, లక్ష్మీనారాయణ, బుచ్చయ్య, రవీంద్రనాథ్, పద్మాభం, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు.

**దుర్గామాత ఆలయానికి పాదయాత్ర**  
సోన్, అక్టోబర్ 20 : సోన్ మండలం సాకిర గ్రామానికి చెందిన దుర్గామాత స్వామిలు, గ్రామస్థులు పెద్ద సంఖ్యలో శుక్రవారం నిర్మల్లోని నందిగుండం దుర్గామాత ఆలయానికి పాదయాత్రా తరలివెళ్లారు. ప్రతి సంవత్సరం నవరాత్రోత్సవాలలో భాగంగా ఈ పాదయాత్ర చేపడుతున్నట్లు గ్రామస్థులు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## తీరొక్క పువ్వులతో బతుకమ్మ సంబురాలు

సోన్, అక్టోబర్ 20 : నిర్మల్ ఆర్డీసీ డిపో ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం మహిళా కండక్టర్లు తీరొక్క పువ్వులతో బతుకమ్మను పూజించి ఘనంగా సంబురాలను నిర్వహించారు. ప్రతి సంవ

త్సరం బస్ డిపోలో బతుకమ్మను ఆడడం సంతోషకరంగా ఉందని వారు పేర్కొన్నారు. డిపో మేనేజర్ ప్రతిమారెడ్డి, అసిస్టెంట్ మేనేజర్లు రాజశేఖర్, శ్రీకర్, డైరెక్టర్లు, డిపో ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.



బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళా కండక్టర్లు

## సమాజ చైతన్యమే లక్ష్యంగా ముందుకెళ్తున్నాం



మాట్లాడుతున్న రచయితల వేదిక నాయకులు

నిర్మల్ టౌన్, అక్టోబర్ 20 : సమాజ చైతన్యమే లక్ష్యంగా తెలంగాణ రచయితల ఫోరం కృషి చేస్తున్నదని రచయితల వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు నేరేళ్ల హనుంత్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం నిర్మల్ లో జిల్లా కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లాలో కవులు, రచయితలు ఐక్యంగా ఉంటూ సమాజ

అభివృద్ధికి మంచి రచనలు చేసి నిర్మల్ చరిత్రను తరతరాలకు అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు దామెర రాములు, అప్పాల చక్రధర్, తుమ్మల దేవురావు, బొందిడి పురుషోత్తం, పత్తి శివప్రసాద్, నారాయణ, మురళీధర్, వెంకటేశ్, తొడిగెట్టి పరమేశ్వర్, శ్రీరాముల శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రక్తదాన శిబిరాన్ని విజయవంతం చేయాలి

లక్ష్మణవాండ, అక్టోబర్ 20 : పోలీసు అమర వీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించనున్న రక్తదాన శిబిరాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఎన్ఐఐ శ్రీకాంత్ పేర్కొన్నారు. శనివారం ఉదయం 8 గంటలకు జిల్లా కేంద్రంలో పోలీసు కార్యాలయంలో రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. యువతీ యువకులు విజయవంతం చేయాలని ఆయన సూచించారు.

## దాడులను ఖండించాలి

నిర్మల్ టౌన్, అక్టోబర్ 20 : పాలస్తీనా ప్రజలపై మారణహోమం సృష్టిస్తున్న ఇజ్రాయెల్ కిరాతకాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ ఖండించాలని సీపీఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి రాజన్న పేర్కొన్నారు. ఇజ్రాయెల్ దాడులను నిరసిస్తూ శుక్రవారం నిర్మల్లో మందిరాలల చౌరస్తా వద్ద సల్లభ్యాష్ట్రలతో నిరసన తెలిపారు. బక్కన్న, రాం లక్ష్మణ్, గంగన్న, గవూర్, మహేందర్, సాయన్న, గంగా ధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.